

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 08.05.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006027585

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rail Invest Swiss AG, Kriens, neu Rail Invest Swiss AG in Liquidation

Rail Invest Swiss AG in Liquidation Untere Dattenbergstrasse 5 6005 Luzern

Rail Invest Swiss AG, in Kriens, CHE-407.579.603, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 134 vom 13.07.2022, Publ. 1005519475). Firma neu: Rail Invest Swiss AG in Liquidation. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 30.04.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hess, Hans-Jörg, von Wald (ZH), in Luzern, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4200 vom 03.05.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 134, Datum: 13.07.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern